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Паспорт ПРОГРАМИ охорони навколишнього природного середовища по 

Старосамбірській міській територіальній громаді на 2026-2028 роки  
 

1. Ініціатор розроблення 

Програми 

Старосамбірська міська рада 

2. Розробник Програми Старосамбірська міська рада 

3. Співрозробники програми - 

4. Відповідальний виконавець 

Програми 

Старосамбірська міська рада 

5 Учасники Програми - Комунальне підприємство «Міське виробниче 

управління житлово-комунального господарства м. 

Старий Самбір» 

- Комунальне підприємство «Старосамбірське міське 

водопровідно-каналізаційне господарство» 

- Львівська Аграрна палата 

6 Дата, номер документа про 

затвердження Програми 

18.12.2025 №2931 

7. Назва Програми Програма охорони навколишнього природного 

середовища по Старосамбірській міській 

територіальній громаді на 2026-2028 роки 

8. Законодавча база 

розроблення Програми 

Закон України "Про місцеве самоврядування в 

Україні", Закон України "Про охорону 

навколишнього природного середовища", постанова 

Кабінету Міністрів України "Про затвердження 

переліку видів діяльності, що належать до 

природоохоронних заходів" від 17.09.1996 року 

№1147 (зі змінами та доповненнями).  

9. Підстава для розроблення 

Програми 

Необхідність забезпечення життєдіяльності громади 

в чистому навколишньому природному середовищі, 

недопущення забруднення грунтів і водних ресурсів 

відходами життєдіяльності.  

10. Мета і основні завдання 

Програми 

Основною метою Програми є реалізація екологічної 

політики, спрямованої на зменшення негативного 

екологічного впливу на навколишнє середовище від 

діяльності суб’єктів господарювання, стабілізацію та 

поліпшення екологічної ситуації на території 

об’єднаної територіальної громади, створення 

належних умов для досягнення безпечного для 

життя населення стану навколишнього природного 

середовища, а також формування екологічної 

свідомості у мешканців. 

Основними завданнями Програми є: 

 Реконструкція та капітальний ремонт систем 

водопостачання та водовідведення; 

 Зменшенню розповсюдження інвазійних 

культур на території громади; 

 Вдосконалення системи збору твердих 

побутових відходів 

11. Основні заходи Програми  Реконструкція очисних споруд та 

каналізаційних мереж в м. Старий Самбір 

Самбірського району Львіської області; 

 Виконання комплексу робіт по зменшенню 

розповсюдження борщівника Сосновського в рамках 

проєкту "Захист біорізноманіття транскордонних 
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територій України та Польщі від інвазійних 

популяцій борщівника (Heracleum)" реєстраційний 

номер PLUA.01.03-IP.01-0008/23, що реалізується в 

рамках Програми Interreg NEXT - Україна 2021-

2027. 

 Закупівля та встановлення контейнерів для 

збору твердих побутових відходів та 

сміттєсортувальної лінії. 

12. Термін реалізації Програми 2026-2028 роки 

13. Фінансове забезпечення 

Програми 

Фінансування Програми здійснюється за рахунок 

коштів бюджету Старосамбірської територіальної 

громади та інших джерел фінансування, не 

заборонених чинним законодавством України 

14. Загальний обсяг фінансових 

ресурсів, необхідних для 

реалізації програми, тис. грн. 

85 475,477 тис.  

14.1 В тому числі:  

  - з них коштів міського 

бюджету 

5 042,000 тис. грн. 

  - залучені кошти 80 433,477 тис. грн. 

 

1. Вступ (Загальні положення) 
Відповідно до чинного законодавства – охорона навколишнього природного 

середовища, раціональне використання природних ресурсів, забезпечення екологічної 

безпеки життєдіяльності людини – невід’ємна умова сталого економічного та соціального 

розвитку України. З цією метою в нашій державі здійснюється екологічна політика, 

спрямована на збереження безпечного для існування живої і неживої природи 

навколишнього середовища, захист життя і здоров’я населення від негативного впливу, 

зумовленого забрудненням навколишнього природного середовища, досягнення гармонійної 

взаємодії суспільства і природи, охорону, раціональне використання і відтворення 

природних ресурсів. Аналіз наслідків ігнорування екологічних проблем свідчить, що 

природні екологічні ресурси не безмежні та неспроможні самостійно компенсувати наслідки 

безвідповідальної виробничої та побутової діяльності людини. 

Враховуючи вищевикладене, проведення в Старосамбірській міській територіальній 

громаді природоохоронних заходів є вкрай необхідним, оскільки забезпечує для мешканців 

громади комфортні умови проживання. 

Мета, напрями, завдання та заходи Програми відповідають Пріоритету IV. Довкілля. 

Культура. Туризм Стратегічній цілі 1 «Безпечне чисте довкілля» Стратегії розвитку 

Старосамбірської міської територіальної громади на період з 2022 до 2027 року та 

оперативним цілям: 1.1. Благоустрій території МТГ; 1.2. Вирішення проблем сміттєзвалищ та 

утилізації відходів; 1.3. Підвищення екологічної свідомості мешканців. 
 

2. Визначення проблеми, на розв’язання якої спрямована Програма 
Пріоритетом Програми є безпека та здоров'я людини, що неможливо без безпечного 

стану довкілля, доступу до якісної питної води, тощо. Загострення екологічних та соціально - 

економічних проблем зумовлює актуальність впровадження принципів та засад сталого 

розвитку, які базуються на досягнення оптимального балансу між трьома складовими 

розвитку - економічною, соціальною та екологічною.  

У зв'язку з цим, Програма спрямована на досягнення гармонійної взаємодії суспільства 

і природи, на забезпечення раціонального використання, охорони і відтворення природних 

ресурсів. 
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Серед екологічних проблем громади, які підлягають вирішенню в перспективні, 

необхідно виділити: 

 недостатнє очищення господарсько-побутових та промислових стоків що 

пов’язано з фізичним і моральним зносом водопровідно-каналізаційних систем, недостатнім 

фінансуванням їх утримання, ремонту й реконструкції; 

Послуги з централізованого водопостачання та водовідведення, яке надає КП 

«Старосамбірське міське водопровідно-каналізаційне господарство», забезпечені лише у 

місті Старий Самбір, в якому проживає 5575 мешканців,. 

Очисні споруди міста знаходяться в роботі з 1985 року і мають значний фізичний і 

моральний знос. За 39 років експлуатації очисних споруд суттєво змінився склад стічних вод 

міста і з кожним роком все важче здійснювати очистку до нормативних значень складників 

стічних вод які скидаються. 

Потужність очисних споруд, які будувались з розрахунку обслуговування промислових 

та інших підприємств, зокрема заводу з переробки молока, була розрахована на 2700 м3 в 

добу. У зв’язку із припиненням роботи заводу та ряду інших підприємств очисні споруди 

задіяні лише на четверту частину потужності, але потребують обслуговування повністю. 

Стічні води від м. Старий Самбір надходять у приймальний колодязь звідки 

поступають в ГКНС. У зв`язку зі зношеністю технологічного обладнання очисних споруд 

(аераційна система, компресори, хлораторна) та аварійним станом будівельних конструкцій 

на даний час стічні води з ГКНС за допомогою насосів подаються в піскоуловлювачі звідки 

по системі лотків відводяться у первинні відстійники, далі у контактні резервуари та 

скидаються у ставки-накопичувачі. У зв’язку з відсутністю повітродувного обладнання 

аеротенки та вторинні відстійники не працюють. До реконструкції з очисних споруд 

скидаються недостатньо очищені стічні води. 

 розповсюдження інвазійних культур на території громади; 

Вираженим представником таких культур, в тому числі і на території нашої громади є 

борщівник Сосновського, який активно поширюється зокрема в долинах річок, узбіччях 

доріг та на покинутих полях. Активні осередки поширення даної культури спостерігаються у 

8 з 10 старостинських округів та у місті Старий Самбір на загальній площі 59,34 га. Завезена 

колись як кормова культура, ця рослина сьогодні перетворилась не просто на бур’ян, а 

створює серйозну загрозу для довкілля та на віть здоров’ю людини. 

 недостатня кількість обладнаних місць для збору твердих побутових відходів, 

як наслідок, забруднення території (земель, лісів, водоохоронних зон водних об’єктів) 

промисловими та побутовими відходами та переповнення існуючих місць їх збору. 

Починаючи із 2020 року, коли було створено Старосамбірську міську територіальну 

громаду силами місцевого комунального підприємства «Міське виробниче управління 

житлово-комунального господарства міста Старий Самбір» охоплено послугами збору та 

вивозу твердих побутових відходів охоплено всі населені пункти громади, зокрема місто 

Старий Самбір та 25 населених пунктів громади, у яких встановлено 295 контейнерів для 

збору твердих побутових відходів, зокрема у місті Старий Самбір 135 штук. Охоплення такої 

кількості населених пунктів, а також щорічне збільшення кількості абонентів потребує 

облаштування додаткової кількості місць збору ТПВ та встановлення контейнерів для їх 

збору, що спостерігається як у місті Старий Самбір так і у інших населених пунктах громади, 

а також внаслідок інтенсивної експлуатації потребують заміни ті які прийшли у 

непридатність до використання; 

 незадовільний стан зелених насаджень; 

 виснажливе використання біоресурсів. 

 забруднення атмосферного повітря; 
 

3. Шляхи розв’язання проблем 
Програма передбачає формування і реалізацію екологічної політики. Метою 

екологічної політики є стабілізація і покращення стану навколишнього природного 

середовища громади, гарантування екологічно безпечного природного середовища для життя 
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і здоров'я населення, впровадження екологічно збалансованої системи природокористування 

та збереження природних екосистем. 

Витрати на реалізацію природоохоронних заходів потребують значних коштів. 

Сьогодні спостерігається значна обмеженість в громаді, області та в країні в цілому коштів, 

необхідних для поліпшення стану навколишнього природного середовища, збереження та 

раціонального використання природних ресурсів. Це вимагає чіткого визначення 

пріоритетних напрямів та проблем з метою відпрацювання реалістичних, ефективних та 

економічно прийнятних рішень.  

Вирішення визначених екологічних проблем у громаді передбачається шляхом 

реалізації таких заходів:  

- Реконструкція очисних споруд та каналізаційних мереж в м. Старий Самбір 

Самбірського району Львівської області;  

- Виконання комплексу робіт по зменшенню розповсюдження борщівника 

Сосновського в рамках проєкту "Захист біорізноманіття транскордонних територій України 

та Польщі від інвазійних популяцій борщівника (Heracleum)" реєстраційний номер 

PLUA.01.03-IP.01-0008/23, що реалізується в рамках Програми Interreg NEXT - Україна 2021-

2027;  

- Закупівля та встановлення контейнерів для збору твердих побутових відходів та 

сміттєсортувальної лінії. 
 

4. Мета Програми 
Програму розроблено з метою реалізації державної політики України в галузі захисту 

довкілля, забезпечення екологічної безпеки господарської діяльності, захисту життя і здоров’я 

мешканців громади від негативного впливу, зумовленого забрудненням навколишнього 

природного середовища, досягнення гармонії взаємодії суспільства і природи. 

Збереження і відновлення безпечного, сприятливого для існування людини довкілля 

потребує чималих зусиль і ресурсів. Збалансований розвиток вимагає значних капіталовкладень 

в охорону навколишнього природного середовища для компенсації негативних наслідків 

господарської діяльності. Найважливіша складова в цьому процесі – фінансування. Обсяги 

коштів, що на сьогодні спрямовані на природоохоронні заходи є недостатніми. 

Основною метою Програми є реалізація екологічної політики, спрямованої на 

зменшення негативного екологічного впливу на навколишнє середовище від діяльності 

суб’єктів господарювання, стабілізацію та поліпшення екологічної ситуації на території 

об’єднаної територіальної громади, створення належних умов для досягнення безпечного для 

життя населення стану навколишнього природного середовища, а також формування 

екологічної свідомості у мешканців. 

Програма потребує спрямування дій органів місцевого самоврядування, комунальних 

підприємств, організацій, установ та підприємств всіх форм власності на реалізацію 

пріоритетних напрямів діяльності у сфері ефективного природокористування, дотримання 

вимог екологічної безпеки та охорони навколишнього природного середовища, 

просвітницької діяльності й екологічної обізнаності населення. 
 

5. Основні завдання, заходи і напрями реалізації програми 
Пріоритетними напрямами Програми є: 

- зменшення обсягів скидання неочищених та недостатньо очищених стоків 

господарсько-побутових та промислових стоків; 

- боротьба з розповсюдження інвазійних культур на території громади; 

- вирішення основних проблем, пов’язаних з екологічно безпечним збором, 

зберіганням, утилізацією, переробкою та захороненням твердих побутових відходів; 

Основою Програми є поліпшення довкілля у громаді шляхом здійснення комплексу 

заходів для досягнення поставлених завдань. 

Основними завданнями Програми є: 

 Реконструкція та капітальний ремонт систем водопостачання та 

водовідведення; 
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 Зменшенню розповсюдження інвазійних культур на території громади; 

 Вдосконалення системи збору твердих побутових відходів 

Поставлені завдання планується досягнути шляхом реалізації наступних заходів: 

 Реконструкція очисних споруд та каналізаційних мереж в м. Старий Самбір 

Самбірського району Львівської області; 

 Виконання комплексу робіт по зменшенню розповсюдження борщівника 

Сосновського в рамках проєкту "Захист біорізноманіття транскордонних територій України та 

Польщі від інвазійних популяцій борщівника (Heracleum)" реєстраційний номер PLUA.01.03-

IP.01-0008/23, що реалізується в рамках Програми Interreg NEXT - Україна 2021-2027. 

 Закупівля та встановлення контейнерів для збору твердих побутових відходів. 

 Придбання сміттєсортувальної лінії. 
 

6. Відповідальні виконавці Програми 
Відповідальними виконавцями Програми визначено: 

Головний розпорядник коштів: 

-   Старосамбірська міська рада; 

Отримувачі коштів: 

- Комунальне підприємство «Міське виробниче управління житлово-комунального 

господарства міста Старий Самбір»; 

- Комунальне підприємство «Старосамбірське міське водопровідно-каналізаційне 

господарство». 

- Львівська Аграрна палата як Головний партнер проєкту "Захист біорізноманіття 

транскордонних територій України та Польщі від інвазійних популяцій борщівника 

(Heracleum)" реєстраційний номер PLUA.01.03-IP.01-0008/23, що реалізується в рамках 

Програми Interreg NEXT - Україна 2021-2027. 
 

7. Очікувані результати виконання Програми 
Під час реалізації Програми планується досягти наступні результати: 

 за рахунок виконання заходів з Реконструкція очисних споруд та 

каналізаційних мереж в м. Старий Самбір Самбірського району Львівської області 

- підвищити якість послуг з централізованого водовідведення для споживачів; 

- досягнути належної очистки стоків; 

- забезпечити безперебійну та надійну роботи механізмів для подачі нечистот на 

очисні споруди; 

- покращити фінансовий та технічний стан Комунального підприємства 

«Старосамбірське міське водопровідно-каналізаційне господарство» 

- зменшення затрат на ремонт та функціонування очисних споруд 

 за рахунок виконання заходів із виконання комплексу робіт по зменшенню 

розповсюдження борщівника Сосновського в рамках проєкту "Захист біорізноманіття 

транскордонних територій України та Польщі від інвазійних популяцій борщівника 

(Heracleum)" реєстраційний номер PLUA.01.03-IP.01-0008/23, що реалізується в рамках 

Програми Interreg NEXT - Україна 2021-2027: 

- раннє виявлення інвазійної культури борщівника Сосновського; 

- картографування площ поширення борщівника Сосновського; 

- пошук ефективних методів локалізації та знищення Борщівника Сосновського; 

- фізичне знищення борщівника Сосновського на визначеній території його 

найбільшого поширення; 

- зменшення території поширення інвазійної культури борщівника Сосновського на 

території громади; 

- відновлення природного різноманіття на очищених територіях 

 за рахунок виконання заходів із закупівлі та встановлення контейнерів для 

збору твердих побутових відходів та придбання сміттєсортувальної лінії: 

- покращення санітарного стану громади та безпечної життєдіяльності населення; 

- запобігання негативного впливу відходів на довкілля; 
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- збирання та вивезення на захоронення твердих побутових відходів, забезпечуючи їх 

ізоляцію і санітарну надійність в епідеміологічному відношенні; 

Інформація щодо результативних показників Програми наведена в Додатку 3 
 

8. Терміни та етапи виконання Програми 
Реалізація Програми запланована на період протягом трьох років у термін з 2026 по 

2028 роки. 
 

9. Фінансування Програми 
Фінансування заходів Програми здійснюється відповідно до законодавства України за 

рахунок коштів, виділених в установленому порядку з бюджету Старосамбірської 

територіальної громади, державного та обласного бюджетів, а також інших джерел, не 

заборонених чинним законодавством.  

Фінансування Програми здійснюється в межах видатків, передбачених у міському 

бюджеті на відповідний рік. 

Загальний обсяг фінансування Програми на 2026-2028 роки пропонується в розмірі 85 

475,477 тис. гривень, у тому числі: кошти бюджету Старосамбірської міської ради – 5 

042,000 тис. гривень, залучених коштів – 80 433,477 тис. гривень.  

Орієнтовні обсяги та джерела фінансування Програми 

2026 рік – 31 237,000 тис. грн. за рахунок коштів місцевого бюджету та інших джерел, 

не заборонених чинним законодавством України; 

2027 рік -33536,316 тис. грн. за рахунок місцевого бюджету та інших джерел, не 

заборонених чинним законодавством України; 

2028 рік – 20702,161 тис. грн. за рахунок місцевого бюджету та інших джерел, не 

заборонених чинним законодавством України. 

Обсяги та джерела фінансування можуть визначатися щорічно при затвердженні 

місцевого бюджету чи при внесенні змін до показників бюджету, а також при отриманні 

додаткового фінансування з державного, обласного бюджетів та інших джерел (Додаток 1). 
 

10. Порядок виконання Програми 
Пріоритети у виконанні завдань та заходів програми визначаються з огляду на 

реальний стан об’єктів комунальних підприємств Старосамбірської міської ради, виходячи із 

ступеня їх використання та завантаженості, а також з урахуванням щорічних фактичних 

можливостей видатків місцевого бюджету. 

Завдання Програми реалізуються шляхом фінансування та реалізації заходів з 

охорони навколишнього природного середовища по Старосамбірській міській територіальній 

громаді на 2026-2028 роки. 

Перелік заходів з охорони навколишнього природного середовища по 

Старосамбірській міській територіальній громаді на 2026-2028 роки, фінансування яких 

здійснюється за рахунок бюджету Старосамбірської міської ради у відповідному році, може 

щорічно затверджуватись рішенням сесії Старосамбірської міської ради як додаток до 

Програми згідно форми Додаток 2. 

Конкретні обсяги робіт на визначених об’єктах для виконання заходів визначаються з 

огляду на реальний стан об’єктів на території Старосамбірської міської ради з урахуванням 

щорічних фактичних можливостей видатків місцевого бюджету та становлять основу для 

проектного завдання при розробці проектно-кошторисної документації. 
 

11. Координація та контроль за виконанням Програми 
Контроль за виконання Програми здійснюється виконавчим комітетом 

Старосамбірської міської ради зі щорічним звітом комунальних підприємств на сесії міської 

ради та через ЗМІ. 

Контроль за використанням бюджетних коштів, спрямованих на забезпечення 

виконання Програми здійснюється постійною комісією з питань фінансів, бюджету, 
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планування соціально-економічного розвитку, інвестицій та міжнародного співробітництва 

Старосамбірської міської ради в порядку встановленому бюджетним законодавством. 
 

12. Внесення змін і доповнень до Програми 
Зміни та доповнення до програми, а також напрями використання бюджетних коштів 

між заходами Програми та зміни до них з визначеним обсягом фінансування розглядаються 

та затверджуються рішенням Старосамбірської міської ради, що приймається на пленарних 

засіданнях сесії. 
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Додаток 1 

до Програми охорони навколишнього природного середовища  

по Старосамбірській міській територіальній громаді на 2026-2028 роки  

 

Ресурсне забезпечення Програми охорони навколишнього природного середовища 

по Старосамбірській міській територіальній громаді на 2026-2028 роки 

 

                   тис. грн 

Обсяг коштів, які пропонується залучити на 

виконання Програми 
2026 рік 2027 рік 2028 рік 

Усього витрати на 

виконання Програми 

1 2 3 4 5 

Бюджет Старосамбірської територіальної 

громади 
1 722,000 1 510,000 1 810,000 5 042,000 

Обласний бюджет, інші джерела, не заборонені 

чинним законодавством України 
29 515,000 32 026,316 18 892,161 80 433,477 

Усього 31 237,000 33 536,316 20 702,161 85 475,477 
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Додаток 2 

до Програми охорони навколишнього природного середовища  

по Старосамбірській міській територіальній громаді на 2026-2028 роки  

 

Обсяги фінансування заходів Програми охорони навколишнього природного середовища 

по Старосамбірській міській територіальній громаді на 2026-2028 роки 

 

                 тис. грн 

№ 

з/п 
Назва заходу 

Загальна 

вартість 

В т.ч. за джерелами 

фінансування 
2026 2027 2028 

Місцевий 

бюджет 

Інші 

джерела 

Місцевий 

бюджет 

Інші 

джерела 

Разом Місцевий 

бюджет 

Інші 

джерела 

Разом Місцевий 

бюджет 

Інші 

джерела 

Разом 

І. ЗАВДАННЯ І - 

Реконструкція та 

капітальний ремонт 

систем водопостачання 

та водовідведення 

77 367,161 3 700,00 73 667,161 900,000 25 300,00 26 200,00 1 200,00 30 000,00 31 200,00 1 600,00 18 367,161 19 967,161 

І.1 Захід І.1. 

Реконструкція очисних 

споруд та каналізаційних 

мереж в м. Старий 

Самбір Самбірського 

району Львівської 

області. 

77 367,161 3 700,00 73 667,161 900,000 25 

300,000 

26 

200,000 

1 200,000 30 

000,000 

31 

200,000 

1 600,000 18 

367,161 

19 

967,161 

ІІ. ЗАВДАННЯ ІІ - 

Зменшенню 

розповсюдження 

інвазійних культур на 

території громади 

2 981,316 390,000 2 591,316 290,000 1 090,000 1 380,000 100,000 1 501,316 1 601,316 0,000 0,000 0,000 

ІІ.

1. 

Захід ІІ.1. Виконання 

комплексу робіт по 

зменшенню 

розповсюдження 

борщівника 

Сосновського в рамках 

проєкту "Захист 

біорізноманіття 

транскордонних 

територій України та 

2 981,316 290,000 2 591,316 290,000 1 090,000 1 380,000 100,000 1 501,316 1 601,316 0,000 0,000 0,000 
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Польщі від інвазійних 

популяцій борщівника 

(Heracleum)" 

реєстраційний номер 

PLUA.01.03-IP.01-

0008/23, що реалізується 

в рамках Програми 

Interreg NEXT - Україна 

2021-2027. 

ІІ.

2. 
ЗАВДАННЯ ІІІ - 

Вдосконалення системи 

збору твердих 

побутових відходів 

5 127,000 952,000 4 175,000 532,000 3 125,000 3 657,000 210,000 525,000 735,000 210,000 525,000 735,000 

 Захід ІІ.2. Закупівля та 

встановлення 

контейнерів для збору 

твердих побутових 

відходів. 

2 205,000 630,000 1 575,000 210,000 525,000 735,000 210,000 525,000 735,000 210,000 525,000 735,000 

 Захід П.2. Закупівля 

сміттєсортувальної лінії 

2 922,000 322,000 2 600,000 322,000 2 600,000 2 922,000 0,000 0,000 0,000 0,000 0,000 0,000 

 
Загальний підсумок 85 475,477 4 942,00 80 433,477 1 722,000 29 515,00 31 237,00 1 510,00 32 026,316 33 536,316 1 810,000 18 892,161 20 702,161 
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Додаток 3 

до Програми охорони навколишнього природного середовища  

по Старосамбірській міській територіальній громаді на 2026-2028 роки  

 

Перелік завдань, заходів та показників Програми охорони навколишнього природного середовища 

по Старосамбірській міській територіальній громаді на 2026-2028 роки 
 

№ з/п 

Назва завдання 
Перелік заходів 

завдання 

Показники виконання 

заходу, один. виміру  

Виконавець 

заходу, показника 

Джерела 

інформації   

Фінансування  
Очікуваний 

результат Джерела 
Обсяги, 

тис. грн. 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 

І.1. ЗАВДАННЯ І - 

Реконструкція та 

капітальний ремонт 

систем 

водопостачання та 

водовідведення 

Захід І.1. 

Реконструкція 

очисних споруд та 

каналізаційних 

мереж в м. Старий 

Самбір Самбірського 

району Львівської 

області. 

Затрат 
Обсяги видатків на 
здійснення робіт 
пов’язаних із 
реконструкцією –  
77367,161 тис. грн. 

Старосамбірська 

міська рада, КП 

«Старосамбірське 

МВКГ» 

Фінансова 

звітність 

Бюджет 

Старосамб

ірської 

міської 

ради, 

обласний 

та 

державний 

бюджет, 

залучені 

кошти 

77367,161 Проведено 

реконструкцію 

діючих 

очисних 

споруд з 

доведенням 

потужності до 

1000 м3/добу; 

облаштовано 

додаткові 

очисні споруди 

потужність 250 

м3/добу 

продукту 
Загальна сумарна 
потужність очисних 
споруд після 
реконструкції –  
1250 м3/добу 

Проєктно-

кошторисна 

документаці

я 

ефективності 
Середня вартість 1 м3 
/добу потужності 
очисних споруд – 61,894 
тис. грн/м3 

Розрахунок 

Якості 
Рівень виконання 
запланованих робіт, 100 
% 

Розрахунок 
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ІІ.1. ЗАВДАННЯ ІІ - 

Зменшенню 

розповсюдження 

інвазійних культур 

на території громади 

Захід ІІ.1. 

Виконання 

комплексу робіт по 

зменшенню 

розповсюдження 

борщівника 

Сосновського в 

рамках проєкту 

"Захист 

біорізноманіття 

транскордонних 

територій України та 

Польщі від 

інвазійних популяцій 

борщівника 

(Heracleum)" 

реєстраційний номер 

PLUA.01.03-IP.01-

0008/23, що 

реалізується в 

рамках Програми 

Interreg NEXT - 

Україна 2021-2027. 

Затрат 
Обсяги видатків на 
виконання комплексу 
робіт по зменшення 
розповсюдження 
борщівника 
Сосновського в рамках 
проєкту 
2981,316 тис. грн. 

Старосамбірська 

міська рада, КП 

«МВУ ЖКГ м. 

Старий Самбір» 

Фінансова 

звітність 

Бюджет 

Старосамб

ірської 

міської 

ради, 

залучені 

кошти 

2981,316 Придбано/отри

мано 22 

комплекти 

захисного 

обладнання, 1 

одиниця 

спеціалізованої 

техніки, 

проведено 

заходи по 

знешкодженню 

борщівника 

Сосновського 

на площі 59,34 

га 

продукту 
Площа поширення 
культури яка 
оцифрована та на якій 
проведено заходи –  
59,34 га;  
Кількість 
придбаних/отриманих 
комплектів захисного 
обладнання –  
22 комплекти; 
Кількість 
придбаних/отриманих 
одиниць спеціалізованої 
техніки –  
1 од 

Внутрішній 

облік 

ефективності 
Середня вартість затрат 
на знешкодження 1 га 
площі поширення 
борщівника 
Сосновського 
48,556 тис. грн./га 

Розрахунок 

якості 
Рівень виконання 
запланованих робіт, 100 
% 

Розрахунок 
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ІІІ.1. ЗАВДАННЯ ІІІ - 

Вдосконалення 

системи збору 

твердих побутових 

відходів 

Захід ІІ.2. Закупівля 

та встановлення 

контейнерів для 

збору твердих 

побутових відходів. 

Затрат 
Обсяги видатків на 
придбання та 
встановлення 
контейнерів для збору 
твердих побутових 
відходів 
2205,000 тис. грн. 

Старосамбірська 

міська рада, КП 

«МВУ ЖКГ м. 

Старий Самбір» 

Фінансова 

звітність 

Бюджет 

Старосамб

ірської 

міської 

територіал

ьної 

громади, 

обласний 

та 

державний 

бюджет, 

залучені 

кошти 

2205,000 Придбано та 

встановлено у 

10 

старостинських 

округах та 

місті Старий 

Самбір 105 

контейнерів 

для збору 

твердих 

побутових 

відходів 

продукту 
Кількість придбаних та 
встановлених 
контейнерів для збору 
твердих побутових 
відходів 
105 шт. 

Накладні 

ефективності 
Середня вартість затрат 
на придбання 1 
контейнера - 
21,000 тис. грн./кон. 

Розрахунок 

 Якості 
Кількість придбаних 
контейнерів від 
запланованих-  
100 % 

Розрахунок 

ІІІ.1. ЗАВДАННЯ ІІІ - 

Вдосконалення 

системи збору 

твердих побутових 

відходів 

Захід ІІ.2. Закупівля 

сміттє-сортувальної 

лінії 

Затрат 
Обсяги видатків на 
придбання та 
встановлення 
контейнерів для збору 
твердих побутових 
відходів 
2 922,000 тис. грн. 

Старосамбірська 

міська рада, КП 

«МВУ ЖКГ м. 

Старий Самбір» 

Фінансова 

звітність 

Бюджет 
Старосамб

ірської 
міської 

територіал
ьної 

громади, 
обласний 

та 
державний 

бюджет, 
залучені 
кошти 

2 922,000 Придбано 

сміттєсортувал

ьну лінію 
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 продукту 
Кількість придбаних 
сміттєсортувальних 
ліній 
1 шт. 

Накладні   

 ефективності 
Середня вартість затрат 
на придбання 1 
сміттєсортувальної лінії 
- 2 922,000 тис. грн. 

Розрахунок   

 Якості 
Кількість придбаних 
сміттєсортувальних 
ліній від запланованих-  
100 % 

Розрахунок   

 

 
 


